
防止学生打架安全教育 全国中小学生安
全教育日活动总结报告(实用5篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案的制定
需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险
的评估等，以确保问题能够得到有效解决。以下是小编精心
整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园教师公开课比赛活动方案篇一

为了更好的拉近幼儿园与家长的距离，增强家园共育的效果，
让更多的家长了解幼儿在园的活动与生活，进一步深化我园
的特色教育，提高我园的教育教学水平，我园定于20xx年4
月30日下午举行家长公开课活动展示。具体实施方案如下：

20xx年4月30下午

14：30—14：35一楼大厅集中签到。

14：40—15：30蒙氏大班语言活动《整合阅读》

执教者：梁明霞（地点：蒙氏大班教室）。

1、家长请勿进入别班教室(或大声叫喊，影响老师上课),但
可以在窗口观看。

2、家长要有心理准备，进入展示课教室时请勿叫喊小孩，会
影响小孩的上课情绪，影响上课效果。课堂上需要家长的积
极配合。做小孩的榜样。

3、班级老师负责按时组织幼儿的各项活动，家长通过观摩公
开课，了解我园教育教学活动的组织模式和我园特色教学的



活动特点，从而促进家园的进一步沟通。

4、课后请家长们填写教学活动评估表，填好后直接交给科任
老师。

以上是我园进行本次家长公开课课程展示的活动方案，在实
施过程中还需要不断地进行完善和补充，努力保证此活动的
顺利开展。

20xx年4月30

幼儿园教师公开课比赛活动方案篇二

1、感知5以内的数量，能按点卡匹配相应数量食物的图片。

2、乐意参与活动，体验数学活动的乐趣。

胸前有兜兜的绿色围裙，供幼儿系上扮毛毛虫，与故事内容
相应数量的食物小图片若干，根据故事(附后)制作的大图书
一本，1－5点卡、毛毛虫贴画、纱巾各若干条，欢快的音乐
伴奏带。

一、游戏导入——激趣

师：今天天气真好，毛毛虫们快到草地上来玩吧！

(在欢快的音乐伴奏下，师生一起模仿毛毛虫快乐地在草
地——绿地毯上爬行、嬉戏，教师不时地用头轻轻触碰幼儿
的头或用脸轻轻地贴近幼儿的脸，并大声地招呼：“你
好！”“你真可爱！”……在教师的感染下，幼儿也快乐地
相互碰碰头、贴贴脸，整个气氛轻松、快乐而友好。)

二、寻找食物——感知5以内的数量



1师：宝宝们肚子有点饿了吧？我们去找些东西吃。

师生在草地上边爬边寻找食物，教师依次向场地撒小图片(一
个苹果一两只梨—+三根香蕉—+四颗葡萄一五片树叶)。根据
幼儿在场地上聚集的情况，可不断变换着方向向空处撒小图
片，保证幼儿有足够的活动空间。

2提问：你找到了什么？数数有几个？

师：赶快把这些好吃的食物吃掉吧。——幼儿“啊呜啊呜”，
将图片放进胸前的兜兜里。

(教师通过集体、个别提问的形式，引导幼儿观察并手口一致
地点数图片中的食物数量，鼓励幼儿大胆表述。此环节中，
教师关注的重点是能力较弱的幼儿，让他们也能准确点数出
图片中的食物数量，获得成功的体验。)

三、欣赏故事——拓展对数量的认知

2师生共同阅读大图书，让幼儿在看看、说说、数数、猜猜中，
巩固对数量的认知。

(色彩鲜明、富有童趣的画面深深吸引着幼儿，教师适时的提
问——“毛毛虫找到了什么”“有几个”“一起来数一
数”……不断引导着幼儿去观察和思考，让幼儿的注意力始
终追随着故事情节的发展。)

四、点卡找朋友——匹配相应数量的食物

2操作活动。幼儿每人取一张点卡，将兜兜中的小图片，按数
量匹配到卡片中相应点子下面的空格里。(图片的反面贴有双
面胶，操作时，幼儿只需撕去面纸，即可将图片贴在卡纸上。
)



3活动评价。操作正确的小朋友在其额角上贴上毛毛虫贴画以
示奖励，在同伴和教师帮助下完成的幼儿同样在其额角上贴
上毛毛虫贴画以示鼓励。

五、毛毛虫变蝴蝶——感受快乐

1师：毛毛虫吃饱了，它找到了一片树叶，趴在上面睡着了。
醒来的时候，毛毛虫的脚不见了，长出了一对美丽的翅膀。
毛毛虫变成了一只美丽的蝴蝶。

2师：你们想变蝴蝶吗？让我们也趴在草地上睡一觉吧。(主、
配班老师悄悄地在幼儿背后粘贴上翅膀——纱巾，解开围裙。
)

3师：宝宝们，醒来吧！看看你们长出翅膀了吗？

(幼儿惊奇地发现自己真的长出了“翅膀”，音乐声中，师生
一起挥舞着“翅膀”飞出活动室。)

幼儿园教师公开课比赛活动方案篇三

活动目标：

1、学习4、5数的形成。

2、在与操作材料积极互动的过程中体验数学活动的乐趣。

活动准备：

1、门票、磁卡、笔若干

2、小花伞四把。

3、ppt《热闹的公园》



活动过程：

一、逛公园导入

1、今天冯老师要带小朋友们去公园玩玩，坐小汽车哦！但是
小汽车不能坐错了，看看老师发给你的车票上面有几个点点，
就去找和它数量一样的汽车朋友坐下来。

二、学习4、5的形成

1、好，小朋友们都坐好了，赶快把你们的车票摆摆好，放在
椅背后面吧。坐稳了，小汽车要出发喽(音乐——律动)。公
园到了，公园真漂亮啊！

2、学习4的形成

(1)看看公园里有什么？几个？用数字几表示？

(2)把公园里的这些东西变成数量4，有什么好办法？

(3)比一比，因为3比4少一，所以3添上1就是4。因为5比4多
一，所以5去掉1就是4。

(4)总结：3添上1就是4，5去掉1就是4。

3、学习5的形成。

(1)看看公园里有什么？几个？用数字几表示？

(2)把公园里的这些东西变成数量5，有什么好办法？

(3)比一比，因为4比5少一，所以4添上1就是5。因为6比5多
一，所以6去掉1就是5。

(4)总结：4添上1就是5，6去掉1就是5。



三、操作

1、门票，复习5的形成。

(2)写好了，把笔放进去，我来看看你们现在都是5个圆点的
磁卡吗？

(3)哦(出示ppt)要变成5个点，是的就要再添上，因为4添上1
就是5，是的就要再去掉，因为6去掉1就是5。

(4)小朋友，你们都变对了吗？变对了就把门票放进桌上的篓
子里，我们进游乐场玩吧。

2、躲雨，复习2、3、4、5的形成。

(1)啊呀！糟糕！下雨了，怎么办呢？(在雨伞下避雨)嗯！是
个好办法，但是伞宝宝只让和它颜色一样、数量一样的门票
宝宝来避雨。小朋友们赶快想想办法吧。

(2)验证小朋友们的对错。

四、结束活动

天晴了，我们去游乐场里面玩吧。

幼儿园教师公开课比赛活动方案篇四

1、感知5以内的数量，能按点卡匹配相应数量食物的图片。

2、乐意参与活动，体验数学活动的乐趣。

胸前有兜兜的绿色围裙，供幼儿系上扮毛毛虫，与故事内容
相应数量的食物小图片若干，根据故事（附后）制作的大图
书一本，1－5点卡、毛毛虫贴画、纱巾各若干条，欢ww快的



音乐伴奏带。

一、游戏导入——激趣

师：今天天气真好，毛毛虫们快到草地上来玩吧！

（在欢快的音乐伴奏下，师生一起模仿毛毛虫快乐地在草
地——绿地毯上爬行、嬉戏，教师不时地用头轻轻触碰幼儿
的头或用脸轻轻地贴近幼儿的脸，并大声地招呼：“你
好！”“你真可爱！”……在教师的感染下，幼儿也快乐地
相互碰碰头、贴贴脸，整个气氛轻松、快乐而友好。）

二、寻找食物——感知5以内的数量

1师：宝宝们肚子有点饿了吧？我们去找些东西吃。

师生在草地上边爬边寻找食物，教师依次向场地撒小图片
（一个苹果一两只梨—+三根香蕉—+四颗葡萄一五片树叶）。
根据幼儿在场地上聚集的情况，可不断变换着方向向空处撒
小图片，保证幼儿有足够的活动空间。

2提问：你找到了什么？数数有几个？

师：赶快把这些好吃的食物吃掉吧。——幼儿“啊呜啊呜”，
将图片放进胸前的兜兜里。

（教师通过集体、个别提问的形式，引导幼儿观察并手口一
致地点数图片中的食物数量，鼓励幼儿大胆表述。此环节中，
教师关注的重点是能力较弱的幼儿，让他们也能准确点数出
图片中的食物数量，获得成功的体验。）

三、欣赏故事——拓展对数量的认知

2师生共同阅读大图书，让幼儿在看看、说说、数数、猜猜中，
巩固对数量的认知。



（色彩鲜明、富有童趣的画面深深吸引着幼儿，教师适时的
提问——“毛毛虫找到了什么”“有几个”“一起来数一
数”……不断引导着幼儿去观察和思考，让幼儿的注意力始
终追随着故事情节的发展。）

四、点卡找朋友——匹配相应数量的食物

2操作活动。幼儿每人取一张点卡，将兜兜中的小图片，按数
量匹配到卡片中相应点子下面的空格里。（图片的反面贴有
双面胶，操作时，幼儿只需撕去面纸，即可将图片贴在卡纸
上。）

3活动评价。操作正确的小朋友在其额角上贴上毛毛虫贴画以
示奖励，在同伴和教师帮助下完成的幼儿同样在其额角上贴
上毛毛虫贴画以示鼓励。

五、毛毛虫变蝴蝶——感受快乐

1师：毛毛虫吃饱了，它找到了一片树叶，趴在上面睡着了。
醒来的时候，毛毛虫的脚不见了，长出了一对美丽的翅膀。
毛毛虫变成了一只美丽的蝴蝶。

2师：你们想变蝴蝶吗？让我们也趴在草地上睡一觉吧。（主、
配班老师悄悄地在幼儿背后粘贴上翅膀——纱巾，解开围裙。
）

3师：宝宝们，醒来吧！看看你们长出翅膀了吗？

（幼儿惊奇地发现自己真的长出了“翅膀”，音乐声中，师
生一起挥舞着“翅膀”飞出活动室。）

幼儿园教师公开课比赛活动方案篇五

1、活动目标明确，符合幼儿年龄特点、已有经验和发展需要。



目标的描述具体、清晰、可操作性。（10分）

2、有机整合情感、态度、能力、知识技能等方面的发展需求。
5分

1、活动内容是本学期教材和教参内容，目标定位合理，活泼
生动，教学方法适当。（5分）

2、从幼儿教育特点和儿童特点相结合的思路选取适宜的教学
内容，内容价值取向好。（5分）

3、活动内容的容量合理，突出重点，体现学科性、可行性。
（5分）

1、教学结构层次分明，突出重点，突破难点，张弛有度。6
分

2、能运用多元化的教学方法和手段，形成有效的师幼、幼幼
互动。（7分）

3、能创造自由宽松的语言交往环境，在丰富多彩的活动中发
展幼儿语言交往能力和理解能力。（12分）

1、能以亲和的态度和灵活的活动形式建构安全、平等、温馨、
丰富的学习环境。（3分）

2、教学基本功扎实，教态真实，自然；普通话标准，教学语
言生动活泼，简洁准确，表达流畅，富有启发性和感染性（4
分）

3、关注不同幼儿的表现和反应，能灵活应对，尊重幼儿的个
体差异。实施因人而异的个别辅导。（4分）

4、教具制作和使用恰当，演示操作准确、熟练。4分



1、轻松、愉快、积极、有序、乐于参与活动；情绪稳定，有
安全感。（10分）

3、有自信的表现和成功感；获得与活动内容相关的新经验，
新体验，在经验、能力和智慧等方面有所发展。（10分）


